

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 24.04.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004615505

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung G & T Ingenieure GmbH, Winterthur

G & T Ingenieure GmbH

[fr] G & T Ingenieure Sàrl [it] G & T Ingenieure Sagl [en] G & T Ingenieure Ltd liab. Co

Lagerplatz 8 8400 Winterthur

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE248887283 **Sitz:** Winterthur

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Ingenieurleistungen im Bereich der Gebäudetechnikplanung und Brandschutz. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

G & T Ingenieure GmbH (G & T Ingenieure Sàrl) (G & T Ingenieure Sagl) (G & T Ingenieure Ltd liab. Co), in Winterthur, CHE-248.887.283, Lagerplatz 8, 8400 Winterthur, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.04.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Ingenieurleistungen im Bereich der Gebäudetechnikplanung und Brandschutz. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die

direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 09.04.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: D'Alberto, Marco, von Schleitheim, in Thalheim an der Thur, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Nikles, Dominic Orlando, von Thalwil, in Aadorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15558 vom 17.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich